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Συμπόσιο με θέμα “Η Τεχνητή Νοημοσύνη από 
χριστιανικής απόψεως” στη Μητρόπολη Κορέας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με αφορμή τα 20 χρόνια από την ίδρυσή της, η Ορθόδοξη 
Μητρόπολη Κορέας και Εξαρχία Ιαπωνίας, διοργανώνει στις 27 
Σεπτεμβρίου 2024 Συμπόσιο με θέμα: «Η Τεχνητή Νοημοσύνη 
από χριστιανικής απόψεως: Υπηρέτης ή κυρίαρχος;». Στο 
Συμπόσιο θα μιλήσει μεταξύ άλλων και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος. 
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Αναλυτικά η ανακοίνωση της Μητροπόλεως:

Η Ορθόδοξη Μητρόπολη Κορέας και Εξαρχία Ιαπωνίας (Σεβ. Μητροπολίτης 
Αμβρόσιος Cho Sung-am), μαζί με το Συμβούλιο των Καθολικών Επισκόπων της 
Κορέας (CBCK, Προεδρεύων Σεβ. Μητροπολίτης Matthias Rl long-hoon) και το 
Εθνικό Συμβούλιο Εκκλησιών της Κορέας (NCCK, Πρόεδρος Αιδεσιμ.Πάστορας 
Yoon Chang-seop, Γενικός Γραμματέας Αιδεσιμ. Πάστορας Kim Jong Seng), 
διοργανώνουν στις 27 Σεπτεμβρίου στη Σεούλ, Συμπόσιο με θέμα: «Η Τεχνητή 
Νοημοσύνη από χριστιανικής απόψεως: Υπηρέτης ή κυρίαρχος;».

Ειδικοί επιστήμονες θα μοιραστούν τις σκέψεις τους σχετικά με τη χριστιανική 
προοπτική της Τεχνητής Νοημοσύνης (ΤΝ), μιας τεχνολογίας που έχει φέρει πολλές 
ευκολίες στην ανθρωπότητα σήμερα, αλλά θέτει επίσης τεράστιες προκλήσεις. Το 
Συμπόσιο θα διερευνήσει τόσο τις θετικές πτυχές της Τεχνητής Νοημοσύνης όσο 
και τα ζητήματα που εγείρει, και θα δώσει ιδέες για το πώς εμείς, ως 
δημιουργήματα του Θεού, θα πρέπει να ζούμε την πίστη και τις αντιλήψεις μας 
στο πλαίσιο μιας ζωής εν Χριστώ.

Το Συμπόσιο αυτό είναι μια κοινή εκδήλωση Ορθοδόξων, Καθολικών και 
Προτεσταντών, με την ευκαιρία της 20ής επετείου της ίδρυσης της Ορθόδοξης 
Μητρόπολης Κορέας και Εξαρχίας Ιαπωνίας. Με μεγάλη χαρά θα καλωσορίσουμε 
τον Σεβ. Μητροπολίτη Νικόλαο (Ιερά Μητρόπολη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής), τον 
Αιδεσ. δρ. π. Μωυσή Han Changhyun (Πρόεδρος Επιτροπής Αδελφότητος του Αγίου 
Παύλου στην Κορέα) και τον Αιδεσ. δρ. πάστορα Shin Ick-Sang (Μέλος της 
Θεολογικής Επιτροπής του Εθνικού Συμβουλίου Εκκλησιών της Κορέας και 
Καθηγητή μεταπτυχιακών φοιτητών στην Θεολογική Σχολή του SKHU).

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος απέστειλε 
Πατριαρχικό Μήνυμα το οποίο θα διαβαστεί στην αρχή του Συμποσίου. Επίσης, στο 
Συμπόσιο θα απευθύνουν χαιρετισμό ο Σεβ. Μητροπολίτης Ματθίας Rl long-hoon, ο 
Αιδεσ. Jong Seng Kim, και ο Σεβ. Μητροπολίτης Κορέας και Έξαρχος Ιαπωνίας 
Αμβρόσιος Cho Sung-Am. Προσβλέπουμε στην παρουσία και τη συμμετοχή σας.

1) Θέμα: «Η τεχνητή νοημοσύνη από χριστιανικής απόψεως: Υπηρέτης ή 
κυρίαρχος;»

2) Ημερομηνία- Ώρα: 27 Σεπτεμβρίου 2024, 2-5 μ.μ.

3) Τοποθεσία: Myeongdong, Καθεδρικός Ναός Myeongdong

4) Συνδιοργανωτές: Α: Ορθόδοξη Μητρόπολη της Κορέας, Συμβούλιο των 



Καθολικών Επισκόπων της Κορέας (CBCK), Εθνικό Συμβούλιο των Εκκλησιών της 
Κορέας (NCCK).

5) Επικοινωνία: Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στην Ορθόδοξη Μητρόπολη της Κορέας: 02-362-6371, [email 
protected]
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